

## 五個女子的不悔心事

### 感謝與感動

主任 溫瓊岸

接下校友聯絡中心工作的動機甚為單純，只是想為先父作一件我自認為他老人家會歡喜的事，我踏出學校不到半年，他便離開了，我從來沒有機會報答他，而我深知他對身為交大人的驕傲，更知道他對學校的深情，能為校友為學校作一橋樑，應是他會認可的工作吧！我想！因此，雖然心底有著升等壓力，有著欲完成研究計劃的急切，而且現階段還得在尿布奶瓶間打滾，半夜還得起床沖牛奶……，我接下了募款工作。

感謝與感動是八個月來這份工作給予我的回饋，感謝麗玲、素卿、如卿、錦華、瑞仙，她們的工作精神只能用「賣命」兩字來形容，我常常要請她們歇手，常常被她們拒絕，後來，我想，罷了！這個工作組合中，她們全是「專任」只有我是「兼任」，就聽她們的吧！感謝校長、魏教授、朱教授、韓教授……太多同仁的協助與支時，而全體校友的熱誠與付出，最教我深深感動，以上儼然是Oscar的領獎詞，雖然，我沒什麼值得「獎」的，但是，這所有的謝卻是我堅持要「講」的。

募款二億，是我的任務目標，看來，我的任務可以很快交

卸了，期待在未來這段時間中能儘量作到該作的事，到目前為止，或許我受到一些小小的稱許，但事情是中心裡一批娘子軍在做的，讚美卻往往是我代表承受，這是不太公平的，祈請校友們，繁忙之餘，偶而給我們一些回應建議，一些批評一些肯定，校慶會奔忙數月，校慶日當天林榮生學長走向五位娘子軍，一句「辛苦了，快去吃飯」小姐們事後回味了好久，我們是很容易滿足的。



友聲徵求心情

至盼迴響

學長們請踴躍來稿

充實屬於大家的有聲！